
Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Služovice, okres Opava, příspěvková organizace 

vyhlašuje 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

pro školní rok 2022/2023 

v úterý 10. května 2022 

 od 13,00-17.00hod v MŠ Služovice 

Po dohodě se zřizovatelem stanovuji tato kritéria pro přijímání děti k předškolnímu vzdělávání: 

 

*Děti 2 leté musí k 31.8.2022 dosáhnout 2 roky a mít zvládnuté hygienické návyky (dítě nenosí pleny). 

**Ředitelka mateřské školy může přihlédnout při přijímání dětí k předškolnímu vzdělání ke zvýšené sociální 
potřebnosti dítěte vzniklé v důsledku nepříznivé sociální situace (může se jednat např. o dítě 
samoživitele/samoživitelky; osiřelé dítě; dítě, kterému v důsledku nepříznivé sociální situace hrozí sociální 
vyloučení apod.). V tomto případě si ředitelka mateřské školy vyžádá posouzení odborných otázek souvisejících 
se sociální potřebností od příslušných správních orgánů. 

***Týká se též dětí, jejichž rodiče staví nebo renovují v obci dům k trvalému pobytu. 

V případě shodnosti bodů pro rozhodování o přijetí k předškolnímu vzdělávání do MŠ Služovice je rozhodující 
věk dítěte a to i měsíce a dny narození, kdy přednost má vždy starší dítě. 

Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií k předškolnímu vzdělávání. 

Zákonný zástupce – rodič podá písemnou žádost potvrzenou lékařem (ke stažení na www.zsamssluzovice.cz 
nebo k dispozici u ředitelky či vedoucí učitelky), předloží rodný list dítěte a prokáže se občanským průkazem. 

Bližší informace v MŠ Služovice, na webových stránkách ZŠ a MŠ Služovice a na vývěsce obce. 

 

Mgr. Bc. Hana Častulíková 

Kritérium: 
 

Body: 

Věk dítěte   

Dle § 34 školského zákona jsou přednostně přijímány děti v posledním roce před 
zahájením povinné školní docházky a trvalým bydlištěm v obci Služovice a 
Vrbka. 

5 roků a více k 31. 8. 2022 100 

 4 roky            k 31. 8. 2022 15 
3 roky            k 31. 8. 2022 10 
2 roky            k 31. 8. 2022* 1 

Individuální situace dítěte  sociální potřebnost dítěte** 5 
Bydliště dítěte  bydliště ve Služovicích*** 12 

bydliště mimo obec 1 
Dítě se speciálními vzdělávacími potřebami přijímáme v případě, že mateřská 
škola dokáže zajistit potřebné 
podmínky a personální zajištění. Zákonní zástupci dítěte jsou povinni dodat MŠ 
všechny potřebné údaje před přijetím dítěte do MŠ (případně písemné vyjádření 
lékaře, jak postupovat při jeho vzdělávání). 

speciální posuzování 

5 

  

http://www.zsamssluzovice.cz/

